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MANUEL DU LOGICIEL Kx_TPE_MANAGER

1 Introduction

1.1 Préambule

Vous venez de faire l’acquisition d’un coffret NOVAFAX 128 000 Numéris Commerce et nous vous remercions de votre confiance.

Ce présent manuel concerne le logiciel Kx_TPE_MANAGER, logiciel de configuration, de maintenance et de prise de contrôle à distance du coffret Numéris.

Ce manuel vous permettra de paramétrer votre coffret en fonction :

· Du constructeur de Terminal de Paiements Electroniques (TPE)

· Du modèle de TPE

· De la ligne Numéris France Télécom

Que vous utilisez.

1.2 Avertissement

Toutes les informations contenues dans ce manuel sont susceptibles de modifications, sans préavis. KORTEX Point of Sale & Industry (KPSI) ne peut être tenu pour responsable des éventuelles omissions techniques et rédactionnelles.

Ce manuel contient des informations protégées par un copyright. La reproduction partielle ou totale de ce manuel est interdite sans l’accord express et écrit de :

Kortex Point of Sale & Industry

139/147 Avenue Paul Vaillant Couturier

93120 La Courneuve

Tel : 01-49-92-55-71
Fax : 01-49-92-55-77

Mail : lhkrief@kortex.com ou vvallaeys@kortex.com
Marques déposées et Copyright :

· Windows, Windows 95, Windows 98, Windows NT, Windows Me, Windows 2000, et Windows XP sont des marques déposées par Microsoft aux Etats Unis et dans d’autres pays.

· Numéris, Offre Numéris Commerce, sont des marques déposées par France Télécom.

1.3 Configuration matérielle conseillée

Pour l’utilisation du logiciel Kx_TPE_Manager, nous vous conseillons de posséder :

· Un ordinateur compatible PC, type Pentium 133 MHz

· 16 Mo de mémoire vive

· Windows 95, 98, NT, Me, 2000 ou XP

· Un port série libre sur votre micro-ordinateur

2 Installation

2.1 Installation du logiciel Kx_TPE_LITE_Manager

Insérez la disquette Kortex dans votre lecteur de disquette de votre PC.

Double-cliquez sur « Poste de Travail », puis sur « Disquette 3½». 

Pour lancer l’installation de votre logiciel, double-cliquez sur « Kx_Tpe_Lite_Manager.exe». Suivez les instructions à l’écran. Laissez l’installation se faire.
2.2 Installation du Coffret NOVAFAX 128 000 Numéris Commerce

Allumez votre PC.

Reliez le connecteur 25 broches mâle du câble série fourni à la prise femelle de votre coffret.

Connectez l’extrémité 9 broches femelle de ce câble à un port série de votre PC (COM1 de préférence).
Remarque 1 :  Le connecteur série de votre micro-ordinateur peut comporter 25 broches. Il est alors nécessaire d’utiliser un adaptateur 9 mâle/25 femelle broches.

Remarque 2 : Si aucun port série n’est libre, vous pouvez soit ajouter un port série à votre PC (carte supplémentaire) soit remplacer votre souris par une souris bus PS2 si vous en avez la possibilité.
Branchez votre modem à la prise secteur à l’aide du bloc d’alimentation.

Si vous êtes équipé d’une ligne Numéris, branchez votre modem à la prise Numéris à l’aide du câble Numéris noir (RJ45-RJ45).

Allumez votre modem.

2.3 Lancement du Logiciel Kx_TPE_Lite_Manager

Le logiciel Kx_TPE_Lite_Manager se lance automatiquement au démarrage.

Si vous ne possédez pas l’icône « Tpe_Mgr.exe » dans votre menu « Démarrer », allez dans « Programmes », « Kx Tpe Lite Manager » et sélectionnez l’icône « Kx Tpe Lite Manager».

2.4 Résolution des problèmes d’installation

A. Ecran vide ou illisible

Si, à l’ouverture du logiciel Kx_TPE_Lite_Manager, certains écran du logiciel vous semble vide, ou que le texte vous semble illisible (exemple ci-dessous), il vous faut changer vos paramètre d’affichage Windows.

Le logiciel Kx_TPE_Lite_Manager, récupère pour la couleur du fond d’écran de la page de gauche, les couleurs définies dans vos paramètres « Affichage » de Windows. Pour les modifier, cliquez sur « Démarrer », puis « Panneau de Configuration ». Double-cliquez sur « Affichage ».

Cliquez sur l’onglet « Apparence » et modifier la couleur du bureau en sélectionnant une couleur sur laquelle une police de caractère noire et une police de caractère blanche sera parfaitement lisible (Voir image ci-dessus).

Cliquez sur « Appliquez », puis « OK », et enfin relancez l’ouverture du logiciel afin de constater le résultat de vos modifications.

3 Configuration du coffret NOVAFAX

3.1 Rappels

Le logiciel Kx_TPE_Lite_Manager vous permet de configurer très simplement, votre modem Numéris en fonction :

· Du constructeur de Terminal de Paiements Electroniques (TPE)

· Du modèle de TPE

· De la ligne Numéris France Télécom

Pour l’instant, notre coffret Novafax 128 000 Numéris Commerce est compatible avec les constructeurs de terminaux de paiements électroniques suivant :

· INGENICO (modèles Elite 510, Elite 730, Elite 770, Elite 2506, CT2000, Kit18)

· CKD MoneyLine (modèles S2000, S3000, P2000, P3000, Mic2000, AXIS)

· SchlumbergerSema (modèles MagIC 6000, MagIC 6100)

· SAGEM Monétel (modèles SAGEM S350, SAGEM S900, SAGEM C920)

· CEICOM (modèle SECAM Radio)

Cette liste n’est bien évidemment pas exhaustive, et sera amenée à se compléter au fur et à mesure de la validation des futurs modèles de terminaux de paiements. Nous vous invitons à nous contacter afin d’obtenir les mises à jour régulières des modèles de TPE compatibles avec notre coffret Novafax 128 000 Numéris Commerce.

3.2 Configuration du Coffret Numéris

Pour configurer votre modem Numéris à l’aide de notre logiciel Kx_TPE_Lite_Manager, il vous suffit de suivre la procédure suivante :

( Lancez le logiciel Kx_TPE_Manager
( Sélectionner le « Constructeur » de votre TPE, à l’aide du menu déroulant.


Par exemple : INGENICO

( Sélectionnez le « Modèle » de votre TPE parmi la liste de choix proposés. Par Exemple : Elite 730

Sélectionnez le type de ligne que vous utilisez en cliquant sur :

· B pour une utilisation sur le Canal B de votre ligne Numéris (accès Transpac par Canal B)

· D_ONC pour une utilisation avec une ligne Offre Numéris Commerce (ONC, accès Transpac par Canal D)

· D pour une utilisation sur le canal D (accès Transpac par Canal D)

Si vous avez besoin de composer un préfixe de numérotation pour accéder vers l’extérieur (par exemple 0 ou 9), ajoutez-le dans la case « Préfixe de Numérotation ».

Remarque 1 : « Type de Numérotation »

Certains TPE ne fonctionne qu’en mode « Hard » (la numérotation du modem est déclenchée par la montée du signal DTR sur la jonction du TPE) et d’autres qu’en mode « Soft » (la numérotation est déclenchée par la réception de la commande ATD0836086464 sur la jonction du TPE). Par contre certains TPE, comme par exemple l’Ingenico Elite 510, peuvent fonctionner en mode Hard ou en mode Soft. Ces informations vous sont en règle générale communiquée par le constructeur de votre TPE.

Pour vous simplifiez les choses, nous avons prédéfini le type de numérotation « Hard » ou « Soft » en fonction du modèle de TPE choisi. Par contre pour les modèles de TPE sachant fonctionner dans les deux modes, vous devez choisir le « Type de Numérotation » en sélectionnant un des deux modes.

Remarque 2 : « Compatibilité Switch »

Cette ligne vous indique si votre modèle de TPE est compatible avec notre Kx Switch Bivoie qui vous permet de mettre deux TPE sur le même modem Novafax 128 000 Numéris Commerce. 

Si vous obtenez une croix rouge (, le modèle de TPE n’est pas compatible avec le Kx Switch Bivoie.

Si vous obtenez un icône vert (, le modèle de TPE est compatible avec le Kx Switch Bivoie.

Remarque 3 : « (Terminal_Endpoint_Identifier) TEI_D »

Le paramètre TEI_D vous permet d’utiliser plusieurs modem sur le même Canal D. Chaque modem doit posséder un TEI unique et différent de l’autre (de 1 à 4). 

Dans les scripts de configuration, la valeur du TEI est prédéterminée et fixée pour une utilisation mono-modem sur un canal Numéris. Si vous voulez changer cette valeur, entrez la nouvelle valeur du TEI que vous avez déterminée dans la case prévue à cette effet. La nouvelle valeur du TEI sera automatiquement prise en compte dans les Scripts de configuration.

ATTENTION : La manipulation du TEI est très délicate car répond à des attentes du réseau Numéris de France Télécom. N’utilisez cette fonction que si vous en êtes vraiment obligé. Dans la grande majorité des cas,  nous vous conseillons de ne pas utiliser ce champ et de laisser les TEI prédéfinis dans les Scripts de configuration.

( Une fois tous les paramètres sélectionnez, placez-vous sur l’onglet « Script », les commandes de configuration se trouve sur la partie droite de l’écran.

Pour charger le script, cliquez sur l’icône charger : 

(6ème bouton en partant de la gauche) 

Ou faîtes « Fichier », puis « Envoyer l Script ».

Sur l’écran de droite, vous visualisez les commandes de configuration qui sont envoyées au modem.

Lorsque le voyant en haut à droite redevient rouge, votre modem est configuré et prêt à être utilisé avec votre TPE.

Si rien ne se passe le message Framing Error apparaît :

Ce message signifie que le logiciel n’arrive pas à se connecter au modem. Dans ce cas, vérifiez que votre modem est correctement relié à votre PC. Cliquez sur « Fichier », puis « Chercher et initialiser le modem ».

Le logiciel scanne tous les ports de communication de votre PC afin de trouver automatiquement votre modem. Sur l’écran de droite, vous devez obtenir le message : « Modem trouvé en Com N° »

3.3 Configuration Spécifique

Vous pouvez également réaliser vos propres script de configuration, les enregistrer, et les recharger à tous moment. Pour cela les paramètres BASE ont été développés pour vous simplifier la vie. En effet, en sélectionnant :

· Constructeur : 
Base

· Modèle : 

Base

Vous utilisez des Scripts génériques que vous pouvez modifier à votre guise. Ces scripts se trouvent dans le répertoire : C:\Programes Files\Kx_TPE_Manager\Data\Tpes\A_Base\Base

Ainsi, si votre modèle de Terminal de Paiement ne se trouve pas dans la liste proposée, vous pouvez créer, a l'aide de ces scripts de base, un nouveau Script pour configurer votre Coffret Numéris Kortex et l'utiliser avec votre TPE.

Une fois le script créé, il vous suffit de le sauvegarder à l’aide du bouton « enregistrer » : (  (2ème bouton en partant de la gauche).

Nous vous conseillons de vous créer un répertoire « Spécifique » dans Kx_TPE_Manager\Data\Tpes afin de stocker tous les scripts spécifiques que vous réalisez. Pour charger un de ces scripts dans votre modem, il vous suffit de l’ouvrir à l’aide du menu « Fichier », puis « Ouvrir un fichier ». Ensuite, recommencez l’étape 4 de la procédure de configuration d’un modem.

4 Terminal Modem
4.1 Terminal Modem

Le logiciel Kx_TPE_Lite_Manager est également un véritable terminal modem, pré-configuré pour se connecter directement à notre modem Novafax 128 000 Numéris Commerce.

Vous pouvez donc, par jeux de commandes AT, commander le modem connecté sur votre ordinateur. Pour ouvrir le port de communication, il vous suffit de cliquer sur l’indicateur rouge en haut à droite de votre écran ( ( ). Dès que le voyant passe au vert, la connexion au modem est établie ( ( ).  

Placez-vous sur la partie de droite de l’écran (la partie blanche) et tapez vos commandes AT.

5 Test de Ligne Numéris

Le logiciel Kx_TPE_Manager peut vous permettre de tester en local votre ligne RNIS, en testant le Canal B, le Canal D ou le canal D_ONC (Offre Numéris Commerce) de la ligne.

Pour tester cela, cliquez sur l’onglet « Test Ligne ». Sélectionnez le canal à tester et cliquez sur le bouton « Tester… ».

Remarque : Lorsque vous voulez tester votre Canal D ou votre Canal D_ONC, vous devez IMPERATIVEMENT mettre une adresse X25 correspondant à un serveur sur le réseau Transpac, dans le champs prévu à cet effet. 

Une fois le test terminé, vous devez obtenir un message vous indiquant si le canal testé est opérationnel ou non.

Si vous êtes derrière un PABX ou un AUTOCOM qui vous impose un préfixe de numérotation (0 ou 9) pour sortir vers l’extérieur, retournez dans le menu « Tpe », et ajoutez ce préfixe dans la case « Préfixe de numérotation ». Recommencez le test de ligne.

Remarque : Il n’y a pas de canal D derrière un PABX ou un AUTOCOM. Donc pour une utilisation avec une Offre Numéris Commerce (Canal D), nous vous recommandons de raccorder votre modem directement sur la TNR en amont du PABX ou de l’AUTOCOM.
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